

Egyetemi online szülői értekezlet

Szülői értekezletet tartott leendő hallgatóinak a Szegedi Tudományegyetem. Idén a szokásokkal ellentétben online tehettek fel kérdéseiket az érdeklődők, akik információkat szereztek arról, miért érdemes Szegeden tanulniuk.

SZEGED

H. E.

Idén online szülői értekezlettel segítette a Szegedi Tudományegyetem az érdeklődő középiskolásokat, tanáraikat és szüleiket. A korábbi években személyesen tájékozódhattak az érintettek, akik mindent megtudhattak a felvétellel kapcsolatos teendőkről, a képzésekről, az intézmény nyújtotta lehetőségekről és arról, miért érdemes a Szegedi Tudományegyetemet választani. Most a járványügyi helyzet miatt online tehettek fel kérdéseiket a leendő hallgatók.

Gellén Klára, a felsőoktatási intézmény oktatási rektorhelyettese kiemelte nemzetközi eredményeiket, így azt az együttműködést, amelynek révén a szegedi egyetemre járó hallgatók az európai felsőoktatási szövetség részeként a lundi, a portói, a párizsi és a müncheni egyetem hallgatói is lesznek. – Másik fontos eredményünk ebben az évben a legnagyobb

oktatási platformmal, a Courserával történt megállapodás. A szegedi egyetem hallgatói plusz tanulási lehetőséghez jutnak hozzá, elvégezhetik ingyenesen például a Yale egyik kurzusát – emelte ki Gellén Klára. Emellett számos ösztöndíj- és tehetség-gondozási programot, kulturális és sportolási lehetőséget biztosítanak hallgatóiknak.

Szóllósi Bianka, a Juhász Gyula Pedagógusképző Kar testnevelés-rekreáció szakos diákja elmondta a leendő hallgatóknak, azért választotta a szegedi felsőoktatási intézményt, mert olyan egyetemre szeretett volna járni, ahol magas színvonalú diplomát szerezhet, és mindezt egy nyüzsgő városban teheti meg. Az online videóból kiderült, rengeteg kérdés érkezett, egy részükre írásban válaszoltak. Az első felvetésre, arra, mi szükséges ahhoz, hogy a felvételizőket felvegyék az egyetemre, az oktatási rektorhelyettes elmondta, a legfontosabb az, hogy első helyen jelöljék meg a szegedi intézményt. Hozzátette, július 9-ig van lehetőség a sorrend változtatására, módosítására. Bianka a sorrendmódosítás kapcsán azt mondta, ha Szeged és Budapest közül kell választani, a költség- és időhatékonyság miatt javasolja az SZTE-t. A pontszámokat július 23-án hirdetik ki.